

一起“黑吃黑”抢劫案, 揭出一个网络同性恋卖淫老窝 给“同志”性服务, 居然称“技师”

站在检察官面前的是一位英俊的年轻小伙, 让人无法将他与犯罪分子联系在一起。但就是这个看起来阳光帅气的青年罗文汉(化名)主导了一起苏州市近年来罕见的男性网络组织卖淫案。近日, 犯罪嫌疑人罗文汉因涉嫌组织卖淫罪, 已被苏州平江区检察院批准逮捕。

年轻小伙子做“技师” 初坠“风尘”

罗文汉出生在江西一个普通人家。中专毕业以后, 罗文汉就去福建打工, 一晃就是七年。眼看就到了成家立业的年龄, 却发现自己过去挣钱太少, 所存的那点积蓄远不足以建立起自己所渴望的家业。在一筹莫展的时刻, 罗文汉偶然得知一位朋友在会所和酒吧里给人提供性服务, 收入不菲。

想起过去辛辛苦苦打工七年才攒那么一点积蓄, 再想想那位朋友轻轻松松月入斗金的逍遥, 罗文汉很快便在苏州一家会所找到了“技师”工作, 并且颇受客人欢迎。

新的职业带来了丰厚的收入, 但这还远远不够。罗文汉一心想创立自己的事业, 实现自己的财富梦想。来到苏州这个发达的城市, 罗文汉仿佛看到了一个触手可及的财富矿藏: 他决定要从一名为客人提供服务的“技师”迅速转型为一名招募、管理“技师”为客人提供服务的“老板”。他很快便将想法付诸实践。

利用网络开“会馆”, 客源很多

人们都说现代社会是个信息社会, 尤其是互联网的普及为人们获取各种资讯提供了极大的便利。罗文汉同样看到了互联网所具有的独特优势, 一开始便决定利用网络来为他的

创业提供助力。

经过几番筹划, 罗文汉在互联网上建立起了一个名为“苏州如家国际商务会馆”的网站。在该网站上, 罗文汉明目张胆地宣称该会馆专门提供男性按摩、推油服务, 并且发布了持续招募男性“技师”的广告。

罗文汉在网上留下了自己的手机和QQ号码方便客人和应聘者联系。网站建好以后, 罗文汉便在苏州市一繁华地段租了一套房子作为办公场所和“会馆馆址”。就这样, 一个依托互联网专门组织男性卖淫的“会馆”终于成立了。

在罗文汉看来, 建好网站只是第一步, 如何增加自己网站的访问量和点击率, 进而招来“技师”和客人才是最关键的部分。

经过在互联网上的搜索和比较, 罗文汉找到两个有充足、稳定访问量的男性同志网站, 一番周折, 他花高价在这两个网站上做起了广告, 将自己的“会馆”网址链接在了上面。

不多时, 应聘者络绎不绝, 短短几个月, 竟有逾百人前来应聘面试; 接着, 不断有寻求服务的客人电话, 地点从上海到苏州、张家港等地, 横跨长三角。

凡客人有所求, 罗文汉便会安排“会馆”里的“技师”前往服务。由于生意红火, 罗文汉还专门雇佣了帮手, 负责协助管理“会馆”的业务。

由于罗文汉本人曾有行业

从业经历, 因此对这个行业的各种行规也都一清二楚。在“会馆”里, 罗文汉对“技师”的管理以及与“技师”的分成办法都有一套完整的“制度”。整个“会馆”严格按照“制度”运行, 客流不断, 财源滚滚。

生意做得顺风顺水, 罗文汉也陶醉在自己的创业梦之中。

“黑吃黑”抢劫案牵出 同性恋卖淫案

随着“苏州如家国际商务会馆”的生意一天天红火起来, 逐渐树大招风, 惹得“业内”其他“会馆”愤恨不已。不少人在暗中摩拳擦掌, 寻思着怎么挫挫罗文汉的锐气, 从他那里抢夺些“猎物”回来。

由于罗文汉所从事的乃是不敢拿上台面的违法犯罪行为, 讹诈甚至抢劫等赤裸裸的行为都成为很理所当然的方式了。

罗文汉第一次被人寻上门来洗劫一空后, 果然不敢报警, 只有变换住址躲避了事。几经折腾, 生意大不如前。

更可怕的是, 那些想“黑吃黑”的人总能通过各种方式找到罗文汉或者罗文汉雇佣的“技师”。

一天, 罗文汉接到了一个客人的“台”电话, 便立即安排会馆里面的一个“技师”至某家宾馆提供服务。不想, 这名“技师”刚一走进房间, 就忽地

闪出几个彪形大汉, 用布条将其嘴巴封住, 用绳索将其四肢捆住, 将其身上的财物悉数抢走。原来, 这又是一起精心策划的抢劫。

不过, 这一次, 这名“技师”没有学罗文汉的沉默和躲避, 而是毅然选择了报警。

警方迅速对这起抢劫案启动调查。当警方来到“苏州如家国际商务会馆”时, 为眼前的景象所震惊。一套房间里竟然住着十多名青年男子, 一个个衣着怪异、动作异常。眼前的景象引起了警方的警觉和怀疑, 当即决定将这些传唤至派出所进行询问调查。很快, 他们便讲出了“苏州如家国际商务会馆”所从事的那些肮脏的勾当。至此, 一起以按摩、推油为幌子, 以互联网为依托的组织男性卖淫案终于浮出水面。罗文汉等人也很快被警方控制, 进行深入调查。

同样属于卖淫嫖娼行为

昨日, 记者了解到, 这起罕见的网络同性恋卖淫案已于2009年2月23日移送苏州平江区检察院审查起诉。办案检察官表示, 鉴于这类犯罪的特殊性, 平江区检察院在办案过程中注意保护同性恋者的隐私, 维护其应有的尊严, “特别是宣传上注意不使其暴露真实的身份和地址, 譬如电视台不予报道等, 还有对相关被组织者卖淫者也是加强教育,” 并给予正确的引导, 希望能够帮助当事人早日回归社会。但是对

于主要嫌疑人不会有任何的庇护, 将会以涉嫌卖淫罪和组织卖淫罪予以追究法律责任, 同时还将对相关嫌疑人的继续追诉和调查。

据悉, 前段时间, 苏州市警方也侦破了一起网络同性恋卖淫案, 在其网站“技师风采”栏目中, 张贴了所有“技师”的半裸照片, 并编有编号。组织人称客人基本上都是男性同性恋者。

那么, 组织同性卖淫是否构成组织卖淫罪呢? 就此, 苏州一位律师指出, 根据我国《刑法》规定, 介绍他人卖淫的, 处五年以下有期徒刑、拘役或者管制, 并处罚金; 情节严重的, 处五年以上有期徒刑, 并处罚金。虽然目前我国《刑法》对介绍同性卖淫行为没有明确的法律界定, 但根据相关司法解释等法条, 是可以对介绍同性卖淫当事人进行刑事处罚的。日前, 浙江就判决了首例组织男性卖淫案, 浙江湖州市吴兴区人民法院对浙江首例“组织男性卖淫案”作出判决, 两名组织者均被判处五年以上有期徒刑。当时, 法院审理后认为, 刑法中的“组织他人卖淫”, 并没有把“他人”限定为妇女, 也可指男人, 且“卖淫”并不是特指异性之间的真正性交, 不特定的同性之间以金钱、财物为媒介, 发生不正当性行为的都属于卖淫嫖娼行为。

通讯员 邓学平 徐健
快报记者 王彪
本版图片为资料图片



4个保洁员, 为啥就他没工资?

求助人: 毕师傅

求助内容: 金宝花园一共有4个保洁员, 我和大家同样干活, 却只有我一个人领不到工资。从1月份算起, 我已经被拖欠3个月的工资了。

毕师傅: 几个月没领工资了

据毕师傅介绍, 去年7月6日, 他和妻子程艳青, 一起应聘进一家物业公司, 在金宝花园打扫卫生, 每人月工资为850元。第一个月, 他们准时领到了工资, 但从第二个月物业公司就拖欠工资了。10月底, 他们才领到了8月份工资。此后, 他们领工资就更难了, 8月份后的工资被无限拖延, 他讨了多次也没要到。

今年2月11日, 妻子陈艳青被查出了胆管炎、胆囊炎, 急需花钱动手术, 物业公司才将夫妻俩2008年的工资一次性结清给了他们。

不过, 自今年1月份起, 就再没人肯给他们发工资了。据毕师傅介绍, 他负责收金宝花园5幢200户居民垃圾, 此外5幢周围院落保洁也由他做。

“以前, 我们夫妻每天早

晨7点钟就干活了, 从28楼到1楼挨家挨户收垃圾。我老婆生病后, 我儿子天天来打扫卫生, 一天没怠慢过。”毕师傅百思不得其解, 如今小区还有3个保洁员, 他们都能按月领工资, 为啥就他没有?

调查: 两家物业争一个小区

为什么另外3个保洁员都能按月领工资? 毕师傅解释, 主要原因是两家物业竞争一个小区的管理权。

原来, 去年12月25日, 毕师傅所在物业公司尚未撤离, 另外一家佳泰物业就已经入驻了。“当时, 前一任物业还在管, 我们也在管。”佳泰物业公司老总告诉记者, “我征求过毕师傅意见, 他不肯跟我干。”后来, 前一任物业完全撤离, 她就坚决不肯接收毕师傅。

“我公司保洁员都有档案, 每天上班还打考勤。”高总

翻出考勤本, 告诉记者她的公司目前有3名保洁员负责金宝花园卫生, 毕师傅并不在其中。

不过, 高总承认毕师傅确实一直在干活, 但不是她叫他干的。“他不是我的员工, 我怎么给他发工资?”

那么, 谁叫毕师傅干活的? 毕师傅说, 是龙王庙社区党支部书记叫他的。原来, 前一任物业撤离时恰逢春节, 佳泰物业一时没找到保洁员。为了让居民干干净净迎新年, 龙王庙社区党支部书记确实请毕师傅帮忙再干一段时间。

不料, 毕师傅活干了, 工资却没人给了。

协商: 领完钱得走人

据龙王庙社区党支部书记介绍, 在毕师傅工资这个问题上, 社区一直与高总在协商, 希望高总能给他发工资。不过, 高总也表示出了她

的难处。她说, 佳泰物业还不算是真正接管金宝花园物业。原来, 佳泰物业是小区第三届业主委员会聘请的, 在聘请同时第四届业主委员会正在筹备中。下一步, 第四届业主委员会将公开招标, 重新选物业公司。“也许我们会竞标, 也许我们会撤离。”在招标之前, 佳泰物业虽然负责管理金宝花园, 但物业费至今分文未收。“我们已垫付几万元了。”

高总表示, 她认可毕师傅的工作, 但若要是给他发工资, 得等到她收上物业费, 才能从中支付。不过, 高总也说了, 如果毕师傅现在就愿意离开, 她可以支付2000元工资。而毕师傅则要求, 按850元一个月领工资。

目前, 龙王庙社区已与街道协商, 打算申请一笔钱, 将毕师傅的工资补齐。不过, 社区有个前提, 毕师傅领完钱后, 如果佳泰物业不留用, 他必须离开。快报记者 钟晓敏

居民楼旁边有条臭水沟



水沟里堆满垃圾

投诉人: 石杨路附近居民吴先生

投诉内容: 在我家楼下不到5米的地方, 居然有条无人管理的臭水沟, 又脏又臭。一些老人在沟边种菜, 几乎每天都要施肥。即使关上窗户我都能闻到异味。

这条水沟正好夹在紫金明珠与鸿意星城两个小区之间, 约有300米长, 沟里早已被人倾倒了大量垃圾, 简直可以称得上是垃圾场。除了不少建筑垃圾和装修垃圾, 甚至连废纸、果壳袋等生活垃圾也被人倾倒在此。而在没有被垃圾波及的空地上, 则密密麻麻地种植着油菜、蚕豆等作物。菜地旁, 记者发现了一个污迹斑斑的小水桶, 估计是用来施肥的。而困扰吴先生的异味, 也正由此而来。

据居民们反映, 这条水沟在小区落成前就存在了。去年底, 一个老大爷开始在这里施肥种菜。此后, 有人跟着效仿, 菜田规模逐步扩大, 异味也随

之加重。而遍布着水沟的垃圾, 则是来自鸿意星城。

记者从小区一位物业工作人员处了解到, 因为小区业主刚刚入住, 不少业主正在进行装修, 装修垃圾暂时运到这里。“等装修期过去, 我们会统一清理干净。”记者将上述情况反映至紫金明珠居委会。工作人员告诉记者, 此前已接到过类似投诉, 处理工作正在进行。“一方面, 我们已联系这两个小区的物业, 让他们对种地的业主进行劝导; 另一方面, 也请居民们不要担心, 光华路街道已计划填埋这条水沟。目前填埋工程已启动。

快报记者 沈晓伟 文/摄

帮忙开车出车祸 法院判赔十五万

快报讯 (通讯员 润舟 记者 朱俊) 帮朋友开车到外地洽谈生意, 回程途中发生了车祸, 朋友死了, 开车者也被死者家属告上法院, 索赔60余万。近日, 镇江润州法院对此案作出判决, 判令开车者李利赔偿死者家属15万元。

李利与齐英都是河北省石家庄人, 两人原来是好朋

友。去年6月, 齐英在江苏接了个工程项目, 需要到常州签订合同。齐英找到李利帮忙开车, 李利爽快地答应了, 第二天两人便启程了。可悲的是, 常州之行对齐英来说是一次有去无回的行程, 在从常州返回石家庄的途中, 李利驾车在沪宁高速上行驶到206公里处时, 撞上了

同方向同车道行驶的陈清驾驶的重型普通半挂车的尾部, 坐在前排座位的齐英重伤, 抢救无效死亡。

两个月后, 交警部门作出了责任认定书: 李利驾驶机动车在高速公路上行驶中未按规定保持行车间距且疏忽观察、判断操作失误, 是引发交通事故的直接原因, 故认定李

利负事故的全部责任。四个月后, 齐英的父母、妻子、三个子女共六人将保险公司、李利等告到法院, 提出了60余万元的赔偿请求。法院审理后, 最终判决: 保险公司支付六原告赔偿款1万元; 李利支付六原告赔偿款15万元, 驳回六原告的其他诉讼请求。

(文中人物为化名)